Zadatak 1.
najmanji zajednicki sadrzalac za brojeve a i b.

Ulaz
a=12
b=30
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Data su dva prirodna broja a i b (a,b < 10). Odrediti najveéi zajednicki delilac i

Izlaz
(a,b) =6
[a, b] = 60

Zadatak 2. Dato je n < 10° prirodnih brojeva a; (a; < 10%). Odrediti najveéi zajednicki delilac
i najmanji zajednicki sadrzalac za te brojeve.

Ulaz
n=>5

1215126 21

Zadatak 3.

Ulaz
n =30

Zadatak 4.

Ulaz
k=2

Zadatak 5.

Ulaz
a=12

Izlaz
NZD =3
NZS = 420

Odredi sa koliko se nula zavrsava broj n! (n < 10%).

Izlaz
7

Naéi najmanji prirodan broj n tako da se n! zavriava sa tacno k nula (k < 10%).

Izlaz
10

Naéi najveéi zajednicki delilac za brojeve a! i b (a,b < 10%).

b =50

Izlaz
10

Zadatak 6. Nadi koliko razli¢itih prostih brojeva dele broj (}) (1 <k <n < 50000).

Ulaz
n==17

k=3

Izlaz
2



Zadatak 7. Data su tri prirodna broja a, n i m (a,n < 10, m < 10%). Izra¢unati ™ po modulu

Ulaz Izlaz
a=3 b=5 m = 100 43

Zadatak 8. Fibonacijev niz je definisansa Fy =1, Fo, =11 F,, = F,,_1 + F,,_2 za svako n > 2.
Odrediti n—ti ¢lan Fibonaéijevog niza po modulu m (n < 10%,m < 10%).

Ulaz Izlaz
n="7 m = 10 3

Zadatak 9. Na pocetku su svi prirodni brojevi od 1 do n (n < 100) poredani u niz tako da se
na i-tom mestu nalazi broj 7. Zatim se u svakoj sekundi broj sa pozicije ¢ premesta na poziciju a; gde
je (dati) niz a permutacija brojeva od 1 do n. Odrediti posle koliko najmanje sekundi ée raspored
brojeva biti kao na poéetku (garantuje se da rezultat nece biti veéi od 10?).

Ulaz Izlaz
n=>5 6
35412

Zadatak 10. Data je gomila od n < 10° Zetona. Dva igraca naizmeni¢no uzimaju Zetone sa
gomile. U jednom potezu igra¢ sme sa gomile da uzme bilo koji broj zetona ne veéi od k (k < 10%).
Odrediti koji igra¢ ima pobednicku strategiju.

Ulaz Izlaz
n =20 k=26 Prvi



